

网络中奖骗局升级

“400客服电话”骗了数百人

犯罪团伙利用高度仿真的假阿里巴巴网站、假腾讯网站发布大量虚假中奖信息，并提供“400客服电话”，骗得一些人一次又一次汇款。几个月内，受骗者达数百人，遍及全国20多个省市，涉案金额数十万元。



骗子制作的假阿里巴巴网站页面

4次汇款才觉受骗

2008年4月16日，南京市民李某向警方报案。4月9日，李某上网时收到一条消息，称他使用的账号被“系统”抽中了阿里巴巴与索尼合作的抽奖活动的大奖，奖品为38000元人民币和索尼笔记本电脑一台。

用伪造的阿里巴巴公司营业执照传真，并通过一个QQ号向400电话公司登记注册购买的。登记时，犯罪嫌疑人用这个QQ号码同时申请了5个400号码，并没有留下任何个人资料。

提供的假网站域名，与真网站域名只有细微差别，且页面做得很精致，让人信以为真。

中奖规则要求首先交纳1350元费用，此时“中奖人”若不相信，就会拨打假网站上提供的400咨询电话，结果转到绑定的手机或小灵通上。犯罪嫌疑人冒充阿里巴巴公司或腾讯公司工作人员表示确实中奖，然后继续骗取所谓的“个人所得税”、“保证金”等等。

犯罪嫌疑人通常在甲地办新的手机号用于作案，在乙地上网登录400网站捆绑手机号，在丙地漫游接听受害人的“咨询电话”，在丁地用银行卡异地跨行取款。而且作案一段时间后，便会弃用原先的一批收款银行卡和捆绑的手机号码，这给侦破和取证带来极大的难度。

表哥小舅子都成立团伙

据查明，这个诈骗团伙大多沾亲带故。2007年，蓝胜立在老家海南做“马仔”，帮人发布虚假中奖信息进行网络诈骗，很快就摸清了门道。2008年春节后，蓝胜立开始自己做老板，伙同符为利等人在桂林市某酒店内租了两个房间进行网络诈骗。2008年3月，蓝胜立给表哥江滔购置了假阿里巴巴网站和假腾讯网站，并在技术上指导江滔进行网络诈骗。

十多名犯罪嫌疑人落网

经过近两个月侦查，2008年6月13日警方在桂林将蓝胜立、梁承华等5名犯罪嫌疑人抓获归案。次日凌晨又抓获江滔等6名犯罪嫌疑人，共缴获作案用电脑9台，作案银行卡50余张，作案手机20余部，以及部分赃款。2008年9月18日在逃犯罪嫌疑人符为利在海南被抓获归案。

400号码锁定诈骗团伙

南京市公安局下关分局接到李某报案后，立即展开侦查。侦查之初，警方的线索仅仅是两组数字，即李某提供的银行卡账号和4006758886这个企业性质的咨询电话号码。警方发现，银行卡开户地是在桂林，开户人为桂某。

同时，警方针对4006758886进行调查发现，此号码是犯罪嫌疑人用伪造的营业执照办理的，且该号码在400电话公司登记注册购买了。

妻子跑了 丈夫狂殴两岁女儿

快报讯 (通讯员 王菲 炜 记者 田雪亭)因为妻子跟别人私奔，喝多了酒的丈夫竟在列车上对自己年仅2岁的女儿拳打脚踢。

2月2日上午9点多，在南京开往成都的K676次旅客列车上，正在巡视的乘警长徐庆突然听到15号硬座车有人大声吵闹，遂快速奔过去，只见一中年男子满嘴酒气，正在暴打一幼女。见到人多了更是发飙，先是一脚踢在幼女的脸上，将其仰面踢倒在列车地板上。

起，交由女乘务员看护起来。

打人男子随后被带至列车餐车。经查，男子黄某，四川人。年前其妻跟村中一男子私奔出走，多方打听得知两人在南京后，黄某带着年仅2岁的幼女前来说妻子，但妻子始终避而不见。黄某只能带着女儿乘车返乡。

生意被“黄”带路人砖砸热心人

快报讯 (通讯员 秋枫 记者 马乐乐)“早知道就不跑了。”法院判刑后，丁某后悔地低下了头。

3年多前，丁某是南京马群附近的一个职业“带路人”。2005年11月一天的早晨，他照例站在路边漫无目的地看着来来往往的车辆。这时一辆出租车停在了他的身边，司机载着一名客人要去禄口机场，但是一名找不到路，便询问丁某。

丁某看到揽黄他生意的是路边摆摊做小生意的市民王某，马上厉声骂了起来。两人很快吵架并动了手，在混乱中，王某的妻子用一铁钩打了几下丁某，丁某抄起地上一块红砖就砸向王某的胸口。

不久丁某就被带进了派出所，由于情节较轻，警方让他办理了取保候审。回到家后，丁某担心一旦被判刑，以后的生活难以以为继，想来想去选择了逃跑。

眼看司机正要答应，这时身后传来了一个声音：“绕城公路就在那边，离这边也就300米！”司机马上缩回手，道了声谢就开车走了。

在法院审理期间，丁某赔偿了王某当初的各项损失6000多元。日前他被南京栖霞区法院以故意伤害罪判处有期徒刑1年半，缓刑2年。

强索进场费 小混混搅乱街区

快报讯 (通讯员 湛军 成晨 记者 吴杰)2007年房地产大热，带动了2008年装修热潮。南京市浦口区“天润城”五街区内大批的装修住户引来了一帮无业小青年，到五街区装修向他们交“入场费”，而且业主要向他们购买较贵的材料。

“五金”业务，还时不时将文身露出来，称要先给“进场费”才能进入装修。他们以“进场费”名义共强拿硬要了6500元，并阻止未交费人员进入“天润城”装修，严重扰乱“天润城”五街区正常的经营秩序。

2007年底，刚戒毒出来的唐风在浦口“天润城”第三街区给一个开建材店老板打工。干了几个月，发现建材生意利润很大，又找来了刘庆、朱振等人，一起商量控制浦口区“天润城”五街区内无框阳台制作及沙石料市场等业务牟利。

除了进场费之外，他们还不许业主外购装饰装潢材料。据“天润城”一名业主证实，他想要出去购买黄沙、水泥时被门口的小青年阻拦，被逼必须买里面的，而且价格较贵。在“天润城”第五街区的论坛上，一直有帖子证实，一群“混混”强行阻拦业主雇请工人，强卖水泥、沙石。公安机关接到群众报案后，很快将上述人员全部抓获，天润城里不良经营之风也随之而散。

Advertisement for a clinic. Title: 男科专家信箱. Content: 特约解答:南京建国男科医院. Phone: 025-52238888. Website: www.jg91.com.

宿迁读者问: 春节期间，忙于应酬，几乎天天烟酒不断，现在出现尿频、尿急、尿不尽等现象。这样很影响工作，非常着急。请问，我该怎么办?

南京建国男科医院主任医师郑世广: 根据您的所述，您可能是患了前列腺炎。这与春节期间的过度饮酒有很大关系。再由于久坐、吸烟、憋尿等各种原因导致前列腺经常处于充血状态，容易诱发前列腺炎。

白下区读者问: 我最近包皮老是有瘙痒的感觉，这是病吗?该怎么办?

南京建国男科医院副主任医师宋承胜: 包皮痒是包皮龟头炎的主要症状之一，包皮龟头炎多是由于包皮过长，清洁不够，包皮和龟头之间的不洁之物，即包皮垢，便会堆积起来，刺激局部的包皮和粘膜发生炎症。

常州读者问: 我最近过性生活时，进行一半就无法继续了，不知怎么回事?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚: 从您的情况来看，提示存在勃起功能障碍。而引起勃起功能障碍的原因很多如:精神性因素、前列腺炎、高血压、糖尿病、阴茎硬结症等。

Advertisement for Xifeng Pharmacy (熙丰好房). Title: 熙丰好房推荐. Content: A large grid of real estate listings with columns for property name, location, size, and price. Includes a phone number: 86853898 86853862.